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竹田市　総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

調査の概要及び回答者の属性

調査の概要

（１）調査目的

（２）調査対象及び調査方法、回収結果

項　目 内　容

調査対象 18歳以上の市民

配布数 2,000（うち不明戻数：10）

抽出法 無作為抽出

調査方法 郵送法

調査時期 令和３年12月

　市内全域。ただし、分析上は、地域的傾向を把握
するため、以下の４地区に区分した。

① 旧竹田市

② 旧荻町

③ 旧久住町

④ 旧直入町

有効回収数 814

有効回収率 40.9％（回答総数÷（発送数－不明戻数））

調査地区

　本調査は、竹田市総合計画（令和５年度～令和14年度）の策定にあたって、
まちへの愛着度や今後の定住意向をはじめ、まちの各環境に関する満足度と重
要度、今後のまちづくりの特色など、市民の意識やニーズを把握し、計画づく
りの基礎資料を得るために実施したものです。
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問1 (1) 性別
No. カテゴリー名 ｎ

1 男性 365
2 女性 424
3 その他 1
4 答えたくない 9
無回答 15
全体 814

問1 (2) 年齢
No. カテゴリー名 ｎ

1 10歳代 4
2 20歳代 50
3 30歳代 94
4 40歳代 139
5 50歳代 156
6 60歳代 156
7 70歳以上 200
無回答 15
全体 814

問1 (3) 職業
No. カテゴリー名 ｎ

1 農林畜産業 143
2 製造業・建設業 48
3 商業・金融・サービス業 143
4 公務員・団体職員 115
5 学生 12
6 専業主婦・主夫 65
7 無職 126
8 その他 136
無回答 26
全体 814

問1 (4) 就学先・勤務先
No. カテゴリー名 ｎ

1 市内 476
2 市外（県内） 72
3 県外 20
4 就学・勤務していない 163
無回答 83
全体 814

問1 (5) 居住歴
No. カテゴリー名 ｎ

1 生まれてからずっと住んでいる 207
2 出身だが竹田市以外での居住経験がある 356
3 県内の他の市町村から転入してきた 137
4 県外から転入してきた 97
無回答 17
全体 814
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問1 (5)-1 居住年数
No. カテゴリー名 ｎ

1 ５年未満 41
2 ５年以上10年未満 35
3 10年以上20年未満 91
4 20年以上 615
無回答 32
全体 814

問1 (6) 世帯構成
No. カテゴリー名 ｎ

1 ひとり暮らし 99
2 夫婦のみ 211
3 二世代（親と子）同居 340
4 三世代（親と子と孫）同居 113
5 その他 31
無回答 20
全体 814

問1 (7) 居住地区
No. カテゴリー名 ｎ

1 竹田 89
2 岡本 20
3 明治 23
4 豊岡 72
5 玉来 78
6 松本 48
7 入田 27
8 嫗岳 18
9 宮砥 21
10 菅生 27
11 宮城 18
12 城原 34
13 荻 90
14 柏原 14
15 久住 55
16 白丹 28
17 都野 48
18 長湯 62
19 下竹田 20
20 わからない 3

無回答 19
全体 814

問2 住み良さ
No. カテゴリー名 ｎ

1 住みやすい 166
2 どちらかといえば住みやすい 291
3 どちらともいえない 177
4 どちらかといえば住みにくい 126
5 住みにくい 36
無回答 18
全体 814
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問3 定住意向
No. カテゴリー名 ｎ

1 住み続けたい 359
2 どちらかといえば住み続けたい 264
3 どちらかといえば住み続けたくない 117
4 住み続けたくない 21
無回答 53
全体 814

問3-1 住み続けたいと思う主な理由
No. カテゴリー名 ｎ

1 保健・医療サービスが整っている 37
2 子育て・教育環境が整っている 20
3 福祉サービスが整っている 32
4 文化・スポーツ環境が整っている 8
5 歴史・文化資源が充実している 29
6 自然環境が良い 422
7 活力ある産業がある 5
8 働く場所がある 103
9 買い物など日常生活が便利 69
10 公園や緑地が多い 27
11 上・下水道などの生活環境が整っている 24
12 公共交通が利用しやすい 5
13 道路交通の便が良い 21
14 消防・防災・防犯体制が整っている 12
15 情報通信網が整っている 6
16 行政サービスが充実している 8
17 地域の連帯感がある 78
18 近所付き合いがしやすい 114
19 住み慣れて愛着がある 416
20 その他 52

無回答 3
非該当 191
全体 623

問3-2 住み続けたくないと思う主な理由
No. カテゴリー名 ｎ

1 保健・医療サービスが整っていない 46
2 子育て・教育環境が整っていない 27
3 福祉サービスが整っていない 11
4 文化・スポーツ環境が整っていない 12
5 歴史・文化資源が充実していない 0
6 自然環境が良くない 1
7 活力ある産業がない 31
8 働く場所が少ない 55
9 買い物など日常生活が不便 65
10 公園や緑地が少ない 2
11 上・下水道などの生活環境が整っていない 4
12 公共交通が利用しにくい 36
13 道路交通の便が良くない 27
14 消防・防災・防犯体制が整っていない 0
15 情報通信網が整っていない 7
16 行政サービスが充実していない 10
17 地域の連帯感が乏しい 4
18 近所付き合いがしにくい 16
19 まちに対して愛着があまりない 17
20 その他 11

無回答 0
非該当 676
全体 138
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問4 (1) 満足度 1-1 自然との共生
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 25
2 やや不満 61
3 普通 428
4 やや満足 153
5 満足 87
無回答 60
全体 814

問4 (1) 満足度 1-2 生活基盤整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 59
2 やや不満 167
3 普通 390
4 やや満足 97
5 満足 47
無回答 54
全体 814

問4 (1) 満足度 1-3 道路・交通網整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 122
2 やや不満 224
3 普通 304
4 やや満足 81
5 満足 33
無回答 50
全体 814

問4 (1) 満足度 1-4 情報基盤整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 68
2 やや不満 145
3 普通 468
4 やや満足 52
5 満足 20
無回答 61
全体 814

問4 (1) 満足度 1-5 土地利用
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 61
2 やや不満 149
3 普通 492
4 やや満足 40
5 満足 10
無回答 62
全体 814
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問4 (1) 満足度 1-6 市街地整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 61
2 やや不満 185
3 普通 436
4 やや満足 51
5 満足 21
無回答 60
全体 814

問4 (1) 満足度 1-7 消防・救急・防災対策
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 23
2 やや不満 81
3 普通 446
4 やや満足 137
5 満足 82
無回答 45
全体 814

問4 (1) 満足度 1-8 防犯・交通安全対策
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 26
2 やや不満 93
3 普通 499
4 やや満足 100
5 満足 45
無回答 51
全体 814

問4 (1) 満足度 1-9 温泉の有効活用
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 45
2 やや不満 81
3 普通 479
4 やや満足 113
5 満足 48
無回答 48
全体 814

問4 (1) 満足度 2-1 生涯学習の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 27
2 やや不満 94
3 普通 571
4 やや満足 48
5 満足 16
無回答 58
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (1) 満足度 2-2 学校教育の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 54
2 やや不満 146
3 普通 460
4 やや満足 70
5 満足 23
無回答 61
全体 814

問4 (1) 満足度 2-3 社会教育の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 36
2 やや不満 116
3 普通 534
4 やや満足 59
5 満足 12
無回答 57
全体 814

問4 (1) 満足度 2-4 歴史や文化の保全・継承
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 20
2 やや不満 84
3 普通 520
4 やや満足 103
5 満足 33
無回答 54
全体 814

問4 (1) 満足度 2-5 芸術文化の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 20
2 やや不満 64
3 普通 560
4 やや満足 87
5 満足 29
無回答 54
全体 814

問4 (1) 満足度 2-6 ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動の支援
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 24
2 やや不満 93
3 普通 556
4 やや満足 66
5 満足 13
無回答 62
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (1) 満足度 3-1 保健・医療サービスの充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 62
2 やや不満 155
3 普通 412
4 やや満足 92
5 満足 40
無回答 53
全体 814

問4 (1) 満足度 3-2 高齢者支援施策の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 55
2 やや不満 132
3 普通 444
4 やや満足 98
5 満足 35
無回答 50
全体 814

問4 (1) 満足度 3-3 障がい者支援の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 42
2 やや不満 109
3 普通 510
4 やや満足 72
5 満足 20
無回答 61
全体 814

問4 (1) 満足度 3-4 社会保障の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 55
2 やや不満 111
3 普通 521
4 やや満足 57
5 満足 8
無回答 62
全体 814

問4 (1) 満足度 3-5 子育て支援の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 56
2 やや不満 124
3 普通 469
4 やや満足 81
5 満足 19
無回答 65
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (1) 満足度 3-6 地域福祉活動の強化
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 34
2 やや不満 94
3 普通 541
4 やや満足 69
5 満足 14
無回答 62
全体 814

問4 (1) 満足度 3-7 健康づくりの推進
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 25
2 やや不満 67
3 普通 548
4 やや満足 102
5 満足 21
無回答 51
全体 814

問4 (1) 満足度 4-1 農林・畜産業の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 52
2 やや不満 94
3 普通 492
4 やや満足 88
5 満足 23
無回答 65
全体 814

問4 (1) 満足度 4-2 内水面漁業の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 28
2 やや不満 76
3 普通 579
4 やや満足 44
5 満足 10
無回答 77
全体 814

問4 (1) 満足度 4-3 商業の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 64
2 やや不満 187
3 普通 461
4 やや満足 25
5 満足 8
無回答 69
全体 814

4.2
11.5

66.5
8.5

1.7
7.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80
%

3.1
8.2

67.3
12.5

2.6
6.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80
%

6.4
11.5

60.4
10.8

2.8
8.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80
%

3.4
9.3

71.1
5.4

1.2
9.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80
%

7.9
23.0

56.6
3.1

1.0
8.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80
%

- 9 - 竹田市 企画情報課 総合政策室



竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (1) 満足度 4-4 工業（製造業）の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 95
2 やや不満 166
3 普通 461
4 やや満足 18
5 満足 7
無回答 67
全体 814

問4 (1) 満足度 4-5 観光の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 58
2 やや不満 141
3 普通 467
4 やや満足 71
5 満足 15
無回答 62
全体 814

問4 (1) 満足度 4-6 就労環境の整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 130
2 やや不満 232
3 普通 355
4 やや満足 23
5 満足 6
無回答 68
全体 814

問4 (1) 満足度 5-1 地域経営の推進
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 56
2 やや不満 122
3 普通 518
4 やや満足 29
5 満足 8
無回答 81
全体 814

問4 (1) 満足度 5-2 協働のまちづくりの推進
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 29
2 やや不満 98
3 普通 559
4 やや満足 39
5 満足 8
無回答 81
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (1) 満足度 5-3 人権の尊重
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 24
2 やや不満 79
3 普通 581
4 やや満足 42
5 満足 15
無回答 73
全体 814

問4 (1) 満足度 5-4 ふれあい交流活動の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 不満 29
2 やや不満 78
3 普通 579
4 やや満足 45
5 満足 10
無回答 73
全体 814

問4 (2) 重要度 1-1 自然との共生
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 4
2 あまり重要でない 12
3 どちらともいえない 143
4 やや重要 270
5 重要である 313
無回答 72
全体 814

問4 (2) 重要度 1-2 生活基盤整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 5
2 あまり重要でない 18
3 どちらともいえない 148
4 やや重要 273
5 重要である 299
無回答 71
全体 814

問4 (2) 重要度 1-3 道路・交通網整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 11
2 あまり重要でない 22
3 どちらともいえない 122
4 やや重要 236
5 重要である 361
無回答 62
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (2) 重要度 1-4 情報基盤整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 5
2 あまり重要でない 16
3 どちらともいえない 213
4 やや重要 229
5 重要である 277
無回答 74
全体 814

問4 (2) 重要度 1-5 土地利用
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 7
2 あまり重要でない 22
3 どちらともいえない 301
4 やや重要 206
5 重要である 204
無回答 74
全体 814

問4 (2) 重要度 1-6 市街地整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 21
2 あまり重要でない 56
3 どちらともいえない 258
4 やや重要 231
5 重要である 179
無回答 69
全体 814

問4 (2) 重要度 1-7 消防・救急・防災対策
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 4
2 あまり重要でない 3
3 どちらともいえない 140
4 やや重要 218
5 重要である 387
無回答 62
全体 814

問4 (2) 重要度 1-8 防犯・交通安全対策
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 4
2 あまり重要でない 5
3 どちらともいえない 159
4 やや重要 237
5 重要である 341
無回答 68
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (2) 重要度 1-9 温泉の有効活用
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 27
2 あまり重要でない 63
3 どちらともいえない 284
4 やや重要 211
5 重要である 169
無回答 60
全体 814

問4 (2) 重要度 2-1 生涯学習の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 9
2 あまり重要でない 21
3 どちらともいえない 267
4 やや重要 232
5 重要である 212
無回答 73
全体 814

問4 (2) 重要度 2-2 学校教育の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 2
2 あまり重要でない 4
3 どちらともいえない 137
4 やや重要 210
5 重要である 394
無回答 67
全体 814

問4 (2) 重要度 2-3 社会教育の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 3
2 あまり重要でない 6
3 どちらともいえない 210
4 やや重要 251
5 重要である 273
無回答 71
全体 814

問4 (2) 重要度 2-4 歴史や文化の保全・継承
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 9
2 あまり重要でない 26
3 どちらともいえない 245
4 やや重要 260
5 重要である 207
無回答 67
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (2) 重要度 2-5 芸術文化の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 17
2 あまり重要でない 47
3 どちらともいえない 337
4 やや重要 237
5 重要である 104
無回答 72
全体 814

問4 (2) 重要度 2-6 ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動の支援
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 13
2 あまり重要でない 35
3 どちらともいえない 332
4 やや重要 243
5 重要である 110
無回答 81
全体 814

問4 (2) 重要度 3-1 保健・医療サービスの充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 2
2 あまり重要でない 2
3 どちらともいえない 95
4 やや重要 194
5 重要である 454
無回答 67
全体 814

問4 (2) 重要度 3-2 高齢者支援施策の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 8
2 あまり重要でない 7
3 どちらともいえない 114
4 やや重要 216
5 重要である 411
無回答 58
全体 814

問4 (2) 重要度 3-3 障がい者支援の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 2
2 あまり重要でない 1
3 どちらともいえない 150
4 やや重要 237
5 重要である 360
無回答 64
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (2) 重要度 3-4 社会保障の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 1
2 あまり重要でない 4
3 どちらともいえない 143
4 やや重要 223
5 重要である 375
無回答 68
全体 814

問4 (2) 重要度 3-5 子育て支援の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 1
2 あまり重要でない 5
3 どちらともいえない 124
4 やや重要 195
5 重要である 421
無回答 68
全体 814

問4 (2) 重要度 3-6 地域福祉活動の強化
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 3
2 あまり重要でない 10
3 どちらともいえない 195
4 やや重要 250
5 重要である 288
無回答 68
全体 814

問4 (2) 重要度 3-7 健康づくりの推進
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 3
2 あまり重要でない 16
3 どちらともいえない 205
4 やや重要 257
5 重要である 271
無回答 62
全体 814

問4 (2) 重要度 4-1 農林・畜産業の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 4
2 あまり重要でない 9
3 どちらともいえない 171
4 やや重要 244
5 重要である 308
無回答 78
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (2) 重要度 4-2 内水面漁業の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 13
2 あまり重要でない 32
3 どちらともいえない 325
4 やや重要 217
5 重要である 149
無回答 78
全体 814

問4 (2) 重要度 4-3 商業の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 4
2 あまり重要でない 10
3 どちらともいえない 204
4 やや重要 263
5 重要である 260
無回答 73
全体 814

問4 (2) 重要度 4-4 工業（製造業）の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 7
2 あまり重要でない 14
3 どちらともいえない 252
4 やや重要 247
5 重要である 219
無回答 75
全体 814

問4 (2) 重要度 4-5 観光の振興
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 8
2 あまり重要でない 18
3 どちらともいえない 179
4 やや重要 256
5 重要である 283
無回答 70
全体 814

問4 (2) 重要度 4-6 就労環境の整備
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 1
2 あまり重要でない 3
3 どちらともいえない 116
4 やや重要 193
5 重要である 427
無回答 74
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問4 (2) 重要度 5-1 地域経営の推進
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 5
2 あまり重要でない 3
3 どちらともいえない 255
4 やや重要 214
5 重要である 254
無回答 83
全体 814

問4 (2) 重要度 5-2 協働のまちづくりの推進
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 12
2 あまり重要でない 19
3 どちらともいえない 307
4 やや重要 233
5 重要である 159
無回答 84
全体 814

問4 (2) 重要度 5-3 人権の尊重
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 6
2 あまり重要でない 7
3 どちらともいえない 264
4 やや重要 187
5 重要である 271
無回答 79
全体 814

問4 (2) 重要度 5-4 ふれあい交流活動の充実
No. カテゴリー名 ｎ

1 重要でない 14
2 あまり重要でない 23
3 どちらともいえない 325
4 やや重要 231
5 重要である 143
無回答 78
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問5-1-1 健康管理のための取り組みをしているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 している 146
2 ある程度している 342
3 どちらともいえない 125
4 あまりしていない 134
5 していない 49
無回答 18
全体 814

問5-1-2 かかりつけの医者はいるか
No. カテゴリー名 ｎ

1 いる 451
2 どちらかといえばいる 143
3 どちらともいえない 44
4 どちらかといえばいない 58
5 いない 101
無回答 17
全体 814

問5-1-3 環境に配慮した生活をしているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 している 121
2 ある程度している 383
3 どちらともいえない 191
4 あまりしていない 69
5 していない 29
無回答 21
全体 814

問5-1-4 ３Ｒ運動をしているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 している 143
2 ある程度している 388
3 どちらともいえない 162
4 あまりしていない 79
5 していない 23
無回答 19
全体 814

問5-1-5 公共の交通機関を利用しているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 よく利用する 21
2 まあまあ利用する 35
3 どちらともいえない 47
4 あまり利用しない 167
5 ほとんど利用しない 526
無回答 18
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問5-1-6 災害時の避難場所を知っているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 知っている 394
2 ある程度知っている 245
3 どちらともいえない 45
4 あまり知らない 62
5 知らない 48
無回答 20
全体 814

問5-1-7 職場や地域での防災訓練に参加しているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 している 161
2 ある程度している 135
3 どちらともいえない 91
4 あまりしていない 139
5 していない 268
無回答 20
全体 814

問5-1-8 生涯学習活動に参加しているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 している 31
2 ある程度している 75
3 どちらともいえない 59
4 あまりしていない 157
5 していない 470
無回答 22
全体 814

問5-1-9 地域のいろいろな行事に参加しているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 している 147
2 ある程度している 260
3 どちらともいえない 89
4 あまりしていない 127
5 していない 173
無回答 18
全体 814

問5-1-10 社会のために活動してみたいと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 活動してみたい 90
2 たまには活動してみたい 246
3 どちらともいえない 270
4 あまり活動したいとは思わない 103
5 活動したいとは思わない 81
無回答 24
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問5-1-11 市政に関する情報の知り方
No. カテゴリー名 ｎ

1 広報たけた 690
2 市ホームページ 163
3 議会だより 151
4 自治会回覧板 395
5 新聞 191
6 テレビ・ラジオ 194
7 市のパンフレット・カレンダーなど 82
8 民間情報誌 9
9 イベント 12
10 ＳＮＳ 59
11 その他 19

無回答 25
全体 814

問5-1-12 
市と一緒にまちづくりを考えてみたいと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 是非考えたい 90
2 少しは考えたい 257
3 どちらともいえない 325
4 あまり考えたくない 71
5 考えたくない 47
無回答 24
全体 814

問5-1-13 頼りになる知り合いが近所にいるか
No. カテゴリー名 ｎ

1 いる 296
2 どちらかといえばいる 220
3 どちらともいえない 146
4 どちらかといえばいない 64
5 いない 67
無回答 21
全体 814

問5-2-14 
高齢者や障がいのある人にも暮らしやすい地域か
No. カテゴリー名 ｎ

1 そう思う 33
2 まあそう思う 146
3 どちらともいえない 231
4 あまりそう思わない 248
5 そう思わない 134
無回答 22
全体 814

問5-2-15 買い物や通院に便利な地域だと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 そう思う 63
2 まあそう思う 160
3 どちらともいえない 103
4 あまりそう思わない 200
5 そう思わない 271
無回答 17
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問5-2-16 子育てに積極的な地域だと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 そう思う 36
2 まあそう思う 170
3 どちらともいえない 320
4 あまりそう思わない 155
5 そう思わない 98
無回答 35
全体 814

問5-2-17 
地域の子どもはのびのびと育っていると思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 そう思う 118
2 まあそう思う 357
3 どちらともいえない 222
4 あまりそう思わない 48
5 そう思わない 34
無回答 35
全体 814

問5-2-18 地域の公共交通は便利だと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 そう思う 19
2 まあそう思う 82
3 どちらともいえない 127
4 あまりそう思わない 190
5 そう思わない 376
無回答 20
全体 814

問5-2-19 地域はきれいだと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 そう思う 142
2 まあそう思う 396
3 どちらともいえない 172
4 あまりそう思わない 63
5 そう思わない 24
無回答 17
全体 814

問5-2-20 地域に活気があるか
No. カテゴリー名 ｎ

1 活気がある 22
2 まあ活気がある 143
3 どちらともいえない 303
4 あまり活気がない 212
5 活気がない 115
無回答 19
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問5-2-21 自慢したい地域の風景や名所があるか
No. カテゴリー名 ｎ

1 ある 235
2 まあある 204
3 どちらともいえない 186
4 どちらかといえばない 71
5 ない 99
無回答 19
全体 814

問5-2-22 
地元や県内でとれた農畜産物を買っているか
No. カテゴリー名 ｎ

1 よく買っている 276
2 まあまあ買っている 351
3 どちらともいえない 104
4 あまり買っていない 55
5 ほとんど買っていない 21
無回答 7
全体 814

問5-2-23 
災害に対して住んでいる地域は安全だと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 安全だと思う 117
2 まあ安全だと思う 309
3 どちらともいえない 203
4 あまり安全とは思わない 119
5 安全とは思わない 57
無回答 9
全体 814

問5-2-24 
女性の活躍を多面的に支援する地域だと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 そう思う 20
2 まあそう思う 100
3 どちらともいえない 415
4 あまりそう思わない 172
5 そう思わない 93
無回答 14
全体 814

問5-2-25 若者が希望を持てる地域だと思うか
No. カテゴリー名 ｎ

1 そう思う 6
2 まあそう思う 31
3 どちらともいえない 221
4 あまりそう思わない 278
5 そう思わない 263
無回答 15
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問6 市民と行政のあるべき関係
No. カテゴリー名 ｎ

1 市民主導でまちづくりを進める 78
2 市民と行政が協力してまちづくりを進める 498
3 行政主導でまちづくりを進める 110
4 市民は特に関与しない 13
5 わからない 93
6 その他 7
無回答 15
全体 814

問7 特に重点を置くべき取り組み
No. カテゴリー名 ｎ

1 保健・福祉の分野 151
2 教育の分野 45
3 子育ての分野 43
4 人口減少対策 302
5 環境保全の分野 24
6 産業振興の分野 119
7 都市基盤整備の分野 11
8 交通の分野 54
9 防災・防犯の分野 9
10 生涯学習の分野 3
11 市政運営の分野 16
12 その他 18

無回答 19
全体 814

問8 子育てしやすいまちになるため力を入れるとよいこと

No. カテゴリー名 ｎ
1 若者・女性への就職・再就職支援 390
2 若者の雇用の場づくり 486
3 家庭での男女共同参画の推進 48
4 保育サービスの充実 181
5 学校教育の充実 184
6 地域での子育て支援や交流の充実 162
7 子育て家庭への経済的支援の充実 260
8 若い世代向けの住宅の確保 194
9 わからない 39
10 その他 28

無回答 15
全体 814

問9 どのようなまちにしたいか
No. カテゴリー名 ｎ

1 美しい自然環境や景観が誇れるまち 384
2 安全・安心な住環境の整備を優先するまち 245
3 農林畜産業を中心として発展するまち 249
4 商業の振興や企業立地を推進するまち 219
5 観光や交流事業を進めるまち 132
6 保健・医療・福祉の充実したまち 457
7 保育・教育環境が充実したまち 244
8 生涯学習や文化芸術･ｽﾎﾟｰﾂ活動が活発なまち 65
9 ＩＴサービスの充実した情報化が進んだまち 91
10 わからない 24
11 その他 17

無回答 11
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問10 協働のまちづくりを進めるため必要な取り組み

No. カテゴリー名 ｎ
1 行政情報の提供・公開の充実 347
2 自治会組織の強化、活動支援 219
3 まちづくりリーダーの育成 183
4 新たなまちづくりの担い手の育成・支援 217
5 まちづくりに関する学習機会の提供 116
6 公募委員、パブリックコメントの充実 122
7 ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動を活性化するための仕組み 106
8 市民の意見や要望を聞く広聴活動の充実 314
9 市民参画・協働のまちづくりは必要ない 2
10 わからない 118
11 その他 18

無回答 20
全体 814

問11 これからの行政サービスのあり方
No. カテゴリー名 ｎ

1 サービスの種類や水準を維持し受益者負担増 113
2 負担増なくサービスの種類や水準を維持 299
3 サービスの種類は減らし水準は維持 225
4 サービスの水準は低下、種類は維持 41
5 サービスの種類減少、水準も低下 59
6 その他 36
無回答 41
全体 814

問12 今後の行財政改革で優先的に行うべき項目
No. カテゴリー名 ｎ

1 市の助成金等を見直し適正かつ効果的に運用 456
2 市が主催するｲﾍﾞﾝﾄ、講演会等の見直し 178
3 公共施設の統廃合 187
4 公共施設運営の民間・市民団体への委託 131
5 市有地や公共施設などの有効活用 288
6 窓口サービスの向上 70
7 公共工事のコスト削減・適正化 155
8 公共料金の適正化 78
9 市税等の滞納金の徴収率の向上 128
10 周辺市町村との連携 82
11 情報公開の推進 70
12 現状のままでよい 22
13 その他 27

無回答 59
全体 814

問13 所有している携帯電話の端末の種類
No. カテゴリー名 ｎ

1 スマートフォン（スマホ） 620
2 スマホ 　　携帯電話 130
3 その他 4
4 所有していない 38
無回答 22
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問14 インターネットを利用する場合の端末
No. カテゴリー名 ｎ

1 パソコン 303
2 スマートフォン 521
3 タブレット 133
4 その他 10
5 インターネットを利用しない 153
無回答 51
全体 814

問15-1 利用頻度の高い連絡手段_1位
No. カテゴリー名 ｎ

1 Ｅメール 94
2 ショートメール（ＳＭＳ） 79
3 ライントーク（LINE） 446
4 フェイスブック メッセンジャー 8
5 ツイッター ダイレクトメッセージ 1
6 インスタグラム ダイレクトメッセージ 2
7 その他 6
8 利用していない 120
無回答 58
全体 814

問15-2 利用頻度の高い連絡手段_2位
No. カテゴリー名 ｎ

1 Ｅメール 148
2 ショートメール（ＳＭＳ） 204
3 ライントーク（LINE） 62
4 フェイスブック メッセンジャー 34
5 ツイッター ダイレクトメッセージ 21
6 インスタグラム ダイレクトメッセージ 55
7 その他 4
8 利用していない 6
無回答 280
全体 814

問15-3 利用頻度の高い連絡手段_3位
No. カテゴリー名 ｎ

1 Ｅメール 124
2 ショートメール（ＳＭＳ） 118
3 ライントーク（LINE） 36
4 フェイスブック メッセンジャー 38
5 ツイッター ダイレクトメッセージ 20
6 インスタグラム ダイレクトメッセージ 37
7 その他 5
8 利用していない 23
無回答 413
全体 814
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竹田市 総合計画策定のためのまちづくりアンケート調査結果【一般】 単純集計

問16 情報を入手している広報媒体
No. カテゴリー名 ｎ

1 市広報紙 704
2 市ホームページ 259
3 市公式ライン 13
4 市公式ツイッター 14
5 登録制メール 10
6 防災行政無線 347
7 市公式フェイスブック 13
8 ＨＰスマートフォンアプリ 14
9 その他 19
10 情報を必要としていない 26

無回答 25
全体 814

問16-1 市ホームページをどのような時に利用するか
No. カテゴリー名 ｎ

1 日常的の情報収集（広報紙の代わり） 175
2 大雨等非常時の情報収集 93
3 その他 40
無回答 4
非該当 555
全体 259

問17 防災行政の音声告知放送端末（受信機）について

No. カテゴリー名 ｎ
1 屋外拡声器があれば必要ない 48
2 緊急時には必要 532
3 他に情報収集の手段がないため必ず必要 77
4 利用していない 95
5 その他 16
無回答 46
全体 814
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